

扫黑除恶 利国利民 举报黑恶人人有责

举报电话:88058110 举报邮箱:jy_saoheiban@sina.com

2024年9月12日

3版

综合/社会

编辑:顾盛杉 应婷婷
组版:徐冬梅

区市场监管局开展“全国药品安全宣传周”系列活动

本报讯(通讯员 施常)日前,区市场监管局开展以“药品安全 良法护航”为主题的2024年“全国药品安全宣传周”活动。

为加强《中华人民共和国药品管理法》等法律法规宣传实施,进一步普及安全用药用械用妆知识,提高社会公众安全用药科学素养和自我保护能力,凝聚共筑药品安全社会共识,区市场监管局联合市第二人民医院、姜堰中医院和部分大型药品零售企业在坝口广场开展药品安全宣传活动,重点科普“控制血压

要坚持,随意停药伤身体”等公众安全用药提示,以及“如何看懂药品说明书”等安全用械用妆知识。

区市场监管局以零售药店“健康服务驿站”为主体同步多点开展用药安全宣传活动,通过宣传海报、电子显示屏展播药品安全宣传标语、安全用药公益广告,积极宣传安全用药理念,倡导健康生活方式,主动进入社区、村居,组织执业药师向群众普及安全用药知识。

区市场监管局坚持问题导

向,落细落实监管责任,全面强化企业质量安全主体责任,严防安全风险隐患。从集中宣贯相关法律法规和质量管理规范入手,该局分层次、分类别、针对性地召开一类医疗器械生产备案企业、医疗器械经营企业、药品零售企业落实质量安全主体责任工作推进会议,将落实企业质量安全主体责任与实施药品、医疗器械管理法规结合起来,督促各企业关键岗位人员主动学习法律、遵守法律,健全质量安全责任机制,促进企业健康发展。

中国中小企业协会 来姜考察

(上接1版)多牵线搭桥,在重大项目招引、科技成果转化、高层次人才引进等方面,帮助姜堰出谋划策、献计出力、多做宣传。我区将坚定当好服务企业发展的“店小二”,以最优质的服务、最优良的环境为项目建设、企业发展保驾护航,让所有在姜落户企业都有丰硕的回报。

滕和显介绍近年来中国中小企业协会发展情况,并表示,协会将与姜堰区建立稳定合作机制,借助协会的平台优势,推动更多的生产制造在姜堰布局、优质资源在姜堰落子,共同激活姜堰发展的“一池春水”,为地方经济高质量发展赋能助力。

会后,与会人员共同参观溱潼会船风情小镇会客厅,详细了解发展规划。

“e警+”赋能中心 激活警务新动能

(上接1版)实现从单一数据源到多元数据融合的跨越。“目前‘融e查’已经归集16个常用研判平台数据,涵盖人员概况、感知动向、活动轨迹等167项信息,能为各警种部门和派出所提供大规模、常态化的数据支援。”该局情报指挥中心主任潘秀平介绍,“融e查”通过对海量数据的深度挖掘,能自动识别潜在的安全风险与犯罪趋势,构建起高效的预警预判体

系,为警方提前布局、精准打击提供强有力的技术支持。

8月4日凌晨,城区发生多起盗窃车内财物案件。接到报警后,民警陈炳威很快锁定嫌疑人身份,并将嫌疑人信息录入“融e查”平台。没过多久,平台就生成一份详细报告,包含嫌疑人经常出入的场所位置等关键信息。当日下午4时许,民警成功在海陵区某卖场附近将嫌疑人抓获。“在‘融e查’助力下,新质公安战斗力得到显著提升。”陈炳威说,以前办理案件,民警需要花费大量时间精力去搜集、整理、核实各类信息,现在“融e查”平台不仅能提供所需数据,还能进行智能分析,大大提升办案民警的工作效率。该局还依托“融e查”与交通、城管、市场监管等部门实现数据互联互通,形成社会综合治理的强大合力。通过跨部门数据的交叉比对与综合分析,警方能够更全面地掌握社会动态,及时发现各类风险隐患。

“赋能小警”上线,成就“实战尖兵”

“e警+”赋能中心设有“赋能小警”模块。“赋能小警”作为民警的虚拟分身,能够模拟民警在PC端的全部操作,并接受民警调度,于指定场景执行指定任务。

7月4日,情报指挥中心“在逃人员研判”实战场景搭建上线。“赋能小警”自动提取在逃人员信息,并通过比对相关数据,智能补充在逃人员数据库信息,同时生成研判报告,第一时间推送预警指令至民警手机。“在逃人员研判”实战场景上线当日,我区警方就抓获1名外省逃犯。7月份有7名在逃人员在我区落网。该局还出台相应规范文件,成立研判支撑团队,按照全面开放、按需授权、安全应用的原则,根据各警种部门的申请,先后建成“相关人

员背景调查”“反诈止付”“流动人员核录”等16个应用场景,并设立20名“赋能小警”执行对应任务。

数据显示,截至今年7月底,“赋能小警”已执行任务730多次,服务时长达8800小时,总运行数据量超过12万条,极大地释放了警力资源,提高了工作效率。“从日常的警务管理到紧急的突发事件处置,从简单的信息查询到复杂的数据分析,‘赋能小警’都能高效、准确地为一线民警提供支持,成为他们最得力的助手和可靠的伙伴。”潘秀平说。

“7×24”小时赋能,解锁“增效密码”

秉持“给任务就要给支撑”和全量赋能“无条件、有时限”的理念,区公安分局依托“e警+”赋能中心,为各警种部门和派出所提供“7×24”小时赋能支撑。该局治安大队户政管理中队副中队长刘小芳深有体会,她每个月都要核对社区民警反馈的信息,因为数据量大,通常采取抽样检查的方法。申请赋能支撑后,她只要将收集的数据归拢,“赋能小警”就能代替她逐条比对,实现全量监督。“现在借助‘e警+’赋能中心,我的工作效率提高了10倍以上。平台还能标注问题所在,方便我有针对性地修正结果,确保公平公正,实现业务工作提质增效。”

“e警+”赋能中心还与“639110”内部赋能热线、警务协同平台实现无缝衔接,对基层一线警力的多方面需求第一时间响应、第一时间支援。此外,该局注重收集民警对“e警+”赋能中心的意见和建议,不断对平台优化改进,力求更加贴合实际工作需求,开创了“一警牵动全局、全局支撑一警”的公安工作高质量发展新局面,为建设更高水平的平安姜堰筑牢“智慧之基”。



9月10日,金河社区联合街道关工委开展“情暖中秋节 手绘月球灯”活动。志愿者给孩子们讲解中秋节的由来及风俗习惯,让孩子们充分发挥想象力,一笔一画勾勒自己心中的月球模样,营造文明祥和的节日氛围。

陆明 邓秀兰 摄

区政协委派城投集团 民主监督小组开展专题调研

(上接1版)民主监督小组成员从完善污水处理工艺、加快项目建设进度、加大排污督查力度、完善运营管理机制等方面建言献策。

会议指出,近年来,城投集团按照区委区政府部署要求,思想重视,行动迅速,工作有力,推动全区污水治理工作取得积极成效。会议认为,污水处理事关民生和环境保护,要深入学习贯彻习近平生态文明思想,切实增强责任感、使命感、紧迫感,进一步加大投入力度,持续改善基础设施设备条件,不断增进民生福祉;进一步加强监管,确保污水处理规范化运行、水质达标排放;进一步加快改进速度,在减少对群众生活影响、保证工程质量的前提下全力加快项目施工进度,严把改造验收标准,确保工程效果明显、质量过硬、群众满意。



江苏姜堰

主办:泰州市姜堰区人民政府办公室